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２．防災行政無線から放送している気象警報について 

 

問 12 気象警報が発表された時の放送の必要性 

 

問 12 あなたは、気象警報が『発表』された時に放送が必要だと思われますか？ 

１．今までどおり必要 

２．夜間（午後 10時～午前６時まで）は必要ない 

３．必要ない 

 

 気象警報が『発表』された時の放送の必要性について、「今までどおり必要」と回答された方の割合は

86.9％、「夜間（午後 10時から午前６時まで）は必要ない」は 4.2％、「必要ない」は 7.8％となってい

る。 

 年代別でみると、「80 歳以上」で「今までどおり必要」と回答された方の割合が 91.5％と最も多く、

次いで「70～79 歳」（91.3％）、「30～39 歳」（87.5％）となっている。（回答数が少ない「18～19 歳」を

除く） 

地域別でみると、「南部」・「東部」で「今までどおり必要」と回答された方の割合が 88.8％と最も多

く、次いで「河西部」（88.1％）となっている。 
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(n=981) 
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(ｎ=268）

河北部

(ｎ=83）

今までどおり必要 夜間（午後10時から午前6時までは必要ない） 必要ない 不明不明

 ＜地域別＞ 
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問 13 気象警報が解除された時の放送の必要性 

 

問 13 あなたは、気象警報が『解除』された時に放送が必要だと思われますか？ 

１．今までどおり必要 

２．夜間（午後 10時～午前６時まで）は必要ない 

３．必要ない 

 

 気象警報が『解除』された時の放送の必要性について、「今までどおり必要」と回答された方の割合は

78.7％、「夜間（午後 10時から午前６時まで）は必要ない」は 8.3％、「必要ない」は 11.8％となってい

る。 

 年代別でみると、「80 歳以上」で「今までどおり必要」と回答された方の割合が 88.7％と最も多く、

次いで「70～79 歳」（87.1％）、「50～59 歳」（78.1％）となっている。（回答数が少ない「18～19 歳」を

除く）また、全ての年代で「必要ない」と回答された方の割合が、気象警報『発表』時よりも高い結果

となっている。 

 地域別でみると、「南部」で「今までどおり必要」と回答された方の割合が 82.8％と最も多く、次い

で「河西部」（80.6％）、「東部」（79.1％）となっている。また、全ての地域で「必要ない」と回答され

た方の割合が、気象警報『発表』時よりも高い結果となっている。 
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